

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 02/12/2021

## SOCIETE PUR ALIMENT Pur Aliment rappelle Gamme de détergents Biobaula



- Noms des modèles ou références concernés: Tablettes Lave-vaisselle Biobaula Biobaula Set découverte Biobaula vitres verres Biobaula Salle de bains Biobaula
  Multi usages universel Biobaula cuisine Biobaula sols Lessive Écologique pastilles Biobaula
- Marque : Biobaula
- GTIN 4260685121087 Lot Tous les lots, GTIN 4260685120127 Lot Tous les lots, GTIN 4260685120141 Lot Tous les lots, GTIN 4260685120134 Lot Tous les lots, GTIN 4260685120172 Lot Tous les lots, GTIN 4260685120158 Lot Tous les lots, GTIN 4260685120356 Lot Tous les lots
- Conditionnements : Lot de 3 pastilles solubles
- Date début/fin de commercialisation : du 01/08/2020 au 07/09/2021
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Magasins bio, boutiques de vente en ligne et pharmacies

### **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : Les étiquetages des produits ne sont pas conformes à la règlementation et les produits ne peuvent pas être présents sur le marché français en l'état.
- Risques encourus par le consommateur : Blessures Risque environnemental

#### **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus utiliser le produit, Contacter le point de vente, Contacter le service consommateur.

### RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 31 janvier 2022

#### **CONTACT**

• Numéro de contact : 0388098081

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

